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Analyser et comprendre un document en géographie 
 
Doc L’évolution du nombre de grandes agglomérations 

 
 
Questions 
1. Combien y avait-il d’agglomérations de plus de 1 million d’habitants en 1900 ? en 1950 ? 
en 2015 ? 
2. Montrez qu’on observe un développement des mégapoles depuis 1950. 
3. Dans quels types de pays ces mégapoles se situent-elles surtout d’après  
vos connaissances ? 
4. À l’aide du graphique, justifiez l’affirmation suivante : « dans l’avenir, les grandes 
agglomérations seront de plus en plus nombreuses ». 


